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"Kaj so stranke obljubile mladim in starejšim na predvolilnem soočenju?" 

Predvolilno soočenje predstavnikov političnih strank 
 

 
Medgeneracijska koalicija Slovenije (MeKoS) je v četrtek, 5. marca 2026, med 17.00 in 19.00 v 
hotelu M Hotel organizirala predvolilno soočenje o problematikah mladih in starejših v Republiki 
Sloveniji.  
 
Na dogodek smo povabili predsednike 9 strank oziroma skupnih list, ki jim je glede na aktualne 
javnomnenjske raziskave (v začetka februarja 2026) pripadala najvišja podpora volivcev. Soočenja so 
se udeležili: Luka Mihalič (Demokrati. Anžeta Logarja), Lucija Tacer Perlin (Gibanje Svoboda), 
Dan Juvan (Koalicija Levice in Vesne), David Tomažin (Koalicija NSi, SLS in Fokusa), Leon Božič 
(Piratska stranka Slovenije), Marike Grubar (Prerod - stranka Vladimirja Prebiliča), Luka Simonič 
(Slovenska demokratska stranka) ter Miha Kovačič (Socialni demokrati). Razpravo je moderirala 
Klara Eva Kukovičič. 
 
Predsednica MeKoS, Eva Kotnik je v uvodnem nagovoru poudarila pomembnost tega dogodka kot 
priložnosti za spodbujanje odgovornega političnega dialoga, v katerem ne bodo padale prazne obljube 
in dodala: “Verjemite, tako mladi kot starejši si bomo zapomnili vaše predvolilne obljube in vse, kar 
bo zapisano v koalicijski pogodbi. Podrobno bomo spremljali vaše dejanja v času mandata in glasno 
opozarjali na pomanjkljivosti. In to bo usmerjalo glasove volivcev, tako mladih kot starejših.” 
 
Poleg tega je predsednica izpostavila dva ključna dokumenta, ki sta nastala v okviru MeKoS: 

●​ Pregled izpolnjevanja predvolilnih in koalicijskih obljub 15. Vlade Republike Slovenije – 
celovita analiza napredka pri izpolnjevanju obljub glede tem, ki so pomembne za mlade in 
starejše. 

●​ Pričakovanja mladih in starejših od 16. Vlade Republike Slovenije – dokument, ki združuje 
ključne zahteve organizacij, ki zastopajo ti dve generaciji. 

 
Kotnikova je tudi opozorila na pomanjkanje kakovostnega dialoga z Vlado v preteklosti in izpostavila 
potrebo po rednih in konkretnih srečanjih, kjer bodo mladi in starejši lahko neposredno sodelovali pri 
oblikovanju politik. "Nič o nas brez nas" je slogan, ki ostaja ključno vodilo MeKoS, saj si tako mladi 
kot starejši zaslužijo aktivno vlogo v procesih odločanja.  
 
Soočenje se je osredotočilo na štiri ključna področja, ki pomembno vplivajo na kakovost življenja 
mladih in starejših v Sloveniji: 

●​ zdravstveni sistem in duševno zdravje, 
●​ bivanjska problematika, 
●​ izobraževanje in zaposlovanje ter 
●​ participacija mladih in starejših v javnem odločanju. 

 

https://mekos.si/
https://mss.si/wp/wp-content/uploads/2026/02/Pregled-izpolnjevanja-predvolilnih-in-koalicijskih-obljub-15.-Vlade-Republike-Slovenije-18.-12.-2025.pdf
https://mss.si/wp/wp-content/uploads/2026/02/Pricakovanja-mladih-in-starejsih-od-16.-Vlade-Republike-Slovenije-12.-2.-2026.pdf


 
S tem dogodkom smo postavili temelje za odgovoren in vključujoč politični dialog, ki mora 
vključevati vse generacije. Medgeneracijska koalicija Slovenije bo še naprej opozarjala na 
uresničevanje obljub, ki so bile dane tako mladim kot starejšim, in spremljala dejanja političnih strank 
v času mandata. 
 
Vtisi predstavnikov organizacij članic MeKoS:  
 
Črt Kanoni (predstavnik ZDUS za odnose z javnostmi): “Predstavniki opozicije in koalicije v 
trenutni vladi se lahko samo učijo od mladih, ki so bili na včerajšnjem soočenju. Navdušeni smo bili 
nad visokim nivojem komuniciranja in kulture dialoga.” 
 
Fazli Gashi (v.d. predsednika ŠOS):“Na današnjem predvolilnem soočenju smo odprli pomembne 
teme, ki zadevajo tako mlade kot starejše, od dostopnega zdravstva do za študente in mlade pereče 
bivanjske problematike, izobraževanja in zaposlovanja. Študentska organizacija Slovenije kot najvišji 
predstavniški organ več kot 65 tisoč študentov si vedno prizadeva, da je glas študentov in mladih 
slišan pri oblikovanju javnih politik. Ključno je, da imajo tako mladi kot starejši dejanske možnosti za 
sodelovanje pri javnem odločanju, saj lahko le z večjim vključevanjem različnih generacij oblikujemo 
boljše rešitve za prihodnost.” 
 
Eva Kotnik (predsednica MSS):“Kljub temu, da se v večini soočenja niso udeležili predsedniki 
strank ali drugi vidnejši predstavniki strank, smo zadovoljni z izkazanim nivojem komuniciranja. 
Opaziti je bilo mogoče nekatera nestrinjanja, ki pa niso rezultirala v konfliktih. Tako smo imeli 
možnost prisluhniti bolj ali manj konkretnim predlogom rešitev. Tema, kjer so predstavniki strank bili 
najbolj složni, je bila jasna podpora prostovoljcem, morda ne neposredno našemu predlogu uvedbe 
statusa prostovoljca, zagotovo pa vzpostavitvi mehanizmov dodatne podpore prostovoljcem, tako v 
povezavi z izobraževalnim sistemom kot trgom dela. Nasportno pa smo bili nekoliko razočarani nad 
medlostjo odgovorov na vprašanje glede vključevanja mladih in starejših v javno odločanje, saj ni 
bilo slišati veliko konkretnih predlogov.” 
 
Aleksander Kirar (predsednik DOS): “Na soočenju smo lahko videli visok nivo komunikacije in 
spoštljivega dialoga med mladimi predstavniki. Dijaki takšno kulturo razprave zelo cenimo in 
verjamemo, da je to pravi zgled za širši politični prostor” 
 
 
 
Fotografije z dogodka so dostopne TUKAJ (avtor: Branka Timpran). 
 
 
V kolikor bi želeli dodatne informacije nas kontaktirajte na pr@mss.si ali na mobilni telefon: +386 69 
628 760. 

https://drive.google.com/drive/folders/1iuDLDc8pu7_Tsc3n-DPzElvGbKcjNGZ3?usp=sharing
mailto:pr@mss.si

